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Feedback Report 2021-2022 

S.No. Name of Feedback Date Mode of Feedback 

1 Students’ Feedback on curriculum 6th to 12th 

January 2022 

Online Feedback 

Form 

2 Parents’ Feedback on curriculum 25th April 

2022 

Offline Feedback 

form 

3 Alumni’ Feedback on curriculum 25th April 

2022 

Offline Feedback 

Form 

4 Teachers’ Feedback on curriculum 26th August 

2022 

Online Feedback 

Form 

  

 

Students’ Feedback Analysis Report 

Academic Year 2021-22 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

   Responses 

S.No. 
Question 

Too a 
great 
extent Moderate 

Some 
what 

Very 
Little 

1 Rate How challenging was the syllabus offered 

by the course 
17.6% 70.3% 10.8% 1.4% 

2 Was the entire syllabus is completed in time 31.1% 52.7% 12.2% 4.1% 

3 
The Course is relevant and enhance your 

knowledge and skills 
70.3% 27% 2.7% 0 

4 
The curriculum is designed so as to enhance 

your employability 36.5% 44.6% 10.8% 8.1% 

5 

Modern teaching aids, power point 

presentations, web-resources, multi-media, e-

content etc. are used by most of the teachers 

while teaching 

24.3% 51.4% 13.5% 10.8% 

6 The teachers guide the students for overall 

personality development of the student 
70.3% 23% 5.4% 1.4% 

7 
The internal assessment and evaluation process 

is fair and unbiased 
55.4% 32.4% 10.8% 1.45 

8 
The teachers encourage the students to 

participate in extra-curricular, co-curricular 

activities 

78.4% 12.2% 8.1% 1.4 



9 
The teachers keep the students updated about 

the latest developments in the subject/area of 

knowledge. 

Yes- 95.9% No-4.1% 

 

Suggestions-  

1- Career counselling session in different fields must be organized time to time. 

 

 

Parents Feedback 

Session : 2021-22 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 



  Parents’ Responses 

S.No. Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that course offered in the 

college is relevant to the needs of day  
18.2% 45.5% 27.3% 9.1% 

2 How far do think that the course make students 

employable  

9.1% 27.3% 27.3% 36.4% 

3 How far do you  think that the course added value 

to professional skills and life skills 

9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 

4 How far are you satisfied with the facilities and 

support system of college  
18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 

5 
How far do you think that the college contributes 

to social upliftment of community 
63.6% 36.4% 0 0 

 

Suggestion: Nil 

 

Alumni Feedback 

Session 2021-22 

 



 

 



 

 

   Responses 

S.No. 
Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that course offered in the college 

is relevant to the needs of day  
0 53.6% 35.7% 10.7% 

2 
How far do think that they course make students 

employable  
0 46.4% 32.1% 21.4% 

3 
How far do you think that they course added value to 

professional skills and life skills 
7.1% 60.7% 32.1% 0 

4 How far are you satisfied with the facilities and 

support system of college  
10.7% 71.4% 17.9% 0 

5 How far do you think that they college contributes to 

social upliftment  of community 
35.7% 64.3% 0 0 

 

Suggestions: Nil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Teachers’ Feedback 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



  Teachers’ Responses 

S.N
o. Question 

Strongly  
agree Agree 

Disagre
e 

1 The depth of the course content is adequate to have 

significant learning outcomes 
31.3% 68.8% 0 

2 
Coverage of the syllabus is possible in the stipulated 

time 
31.3% 68.8% 0 

3 
Sufficient reference material and books are available in 

the college library for the topics mention in the 

syllabus 

18.8% 68.8% 12.5% 

4 
The course / syllabus of the subjects increase interest 

knowledge perspective in the subject area 37.5% 56.3% 6.3% 

5 
The college has given full freedom to adopt new 

techniques strategies of teaching such as group 

discussion, seminars and learners participation 

56.3% 43.8% 0 

6 
The environment of the college is conductive to 

teaching and research 
50% 50% 0 

7 The administration is Teachers friendly 43.8% 56.3% 0 

8 
The college provide adequate opportunities and 

support to faculty members for upgrading their skills 

and qualifications 

50% 50% 0 

9 
Toilets /Washrooms are clean properly maintained 

18.8% 81.3% 0 

10 
The classrooms are clean and well maintained 

25% 68.8% 6.3% 

 

Suggestions: 

1- Requirement of books under NEP syllabus. 

2- Water supply problem due to rainy season. 
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